@
7
L
|
[
/
77}
K
#
7
L
|
[

T—CU—=37Jd

BhIKR) 7 8 H/N=TF L —R™

WATERPROOF LIFT COVER PLATE FOR L-SHAPED PLUG

HAO Y MO Y EIEEL. LA TS TEROAN—FHBARXDT L - T, 757 2B LEREDEET
HHN—DOERFEI RIRET. HNN—2BIFICIZIPX3 (B *BEmT T,

MIRFEDRIKMERE (IPT—R)(E, JIS CO920DRER A EICRI 2725 DT, FHLRZIMAR—TEZBE S,

i &

1A 2 MR R Z ER UZBYT (L — Mo URB) T IPX3DRSKIkEEZ 15
DHN—FTL—rEUTHBELE T,
E5IC/ v T MRDASIEHRADBYTARZAVWTERET 5 &ICk>T, LV EE
BEEBICTAEDEEE Y, NRIVAA 2 FOBFEHETEDESICE)ET,
BEUFIZIZ. FIRRT —E ZMARMAF Y R EHKRHFEELY,)

2. BRBEUARRICIE. 2> M T TR ECEAEZRAVTVWANOT SLAZODME
HEHEDILEDS, BBICT ST EETEN TEET,

3. XD AN 2FMIE (120° ) TEALL S BB L EN TE, 2SR B ICHD
EWESICEEOY I TEET,

4. BRILTWEWHN—BERRAEBFC OIS, AN—TRIEICH BiEsER & FISEDER
REFE-OC KEEHN—ZBEETEIEN TEET,

5. HN—37 VTN L BT Do, BFURETHLR TS J DG+

BIBoENTEET.

6. (ABNITLRTZ> v E-RI. READ/N—DERICHZEAZOY MIELAT T
ET BT S TREGFOHN—FROBEES CENFRETY, (PA4ESR)

W75 7E—-ARER

T 9E-Z
BmAZOY _
*WHR6%E 4
i
BHRAA/N—
(R AH—Rx—rE5)

HEPAME UL94 V-2

EiFAEREOSAE
A
T2 7E—X

(N=RUXINIREE)

WAV VN
(R AH—FR2—r5Y)
M UL94 V-0

W ERH
EEOIEAD S £ 2 b (4220)
EBIKFY 7 M AN—TL—h
(WLP4000) # 8
AEbEFHE
BlE.HIN— %
(F7-IREETOLE
7"5 % (4222RL)
S LAAHBITT,

| 71/5— 2 B8R (120°)

RRINIV
(tE&)

J >t NAEBTR
(FL—raLRE)

455 1F HFBTR
(/77 hRR)

BARA A/ N—
(7T R H-
Ty )

= e
TN
(18 2 4 Ffr)
“*WRR 4%
e

X BH(ZWLP4000T Y,

| hx—2 B8 (BHK) |

BE S
INyXYT
(=)

(fHEam)

T, R
WL GE
BZERHL]
72E0,

LB-SZ~NJ

ERORRGEEREZEICED
TTEATEZINILY—b

200V
400V

400V
RIRTNIL
(IR

Ay JH#EEZ NIV
(ftEm)

WERERERR

HREEREGE ()7L T 78
%%:1000-20

SIEBAD L M AL RIEA Y 7R
BEKFE~IVF Ry I X
FIZNMBW7000 = M-15/8—

AR BERRIE
K12 @ﬂﬂsz) UL94 V-0

Py [ ]
57K (R B 4R —iénnﬁ:’ﬂiblﬁi ﬁ ;
IPX3 WLP5000 [@]g:*




.ﬁ?’lﬁﬂ'iﬁ Dimension
WLP3000

WLP4000

431k BTN
(Ly77IbRK)

\  4SUEDFRAN
“\ (/77 IhR)
A

81

(261)
70.5
70.5

(281.5)
70

&
odll

60.5

84

154.5

(160)

&
%
60.5
84
147.5
(151.7)

N ad

i ( N t " N
= PA—2H 50 am
o ~ -~
WLPS000 RFhy &
ARIEDERAR
Coopors) WLP3000 WLP5000
WLP4000 4o -
M
— 455 AR M4x4 %0
g v | ) M4x4 50 °
S| || > IS
(2 2 3 %)
G G 0 3le 9
s 3|e 3 8
L | 7
a8 N Y Y- 46
M4X2 M4x4

WE5KF) 7hhN—7L—b #AEHE—E Selector Chart

¥ZLTTZIRTITEDNEVHD, M TEMEDHZBIRDODLENHICELIET,

AREMIRICOVTIE, BIRIMIE T, TBAMBICARHER PR ShET,

y BRSEAS -t b BRLEISY | m g i
BR[| 8 B | B E | Ncate rcceptace | Amicobl | coped Fg| C20E Numoer | Price (PN YEN
Current| Poles & Wires | Voltage ]
s op | 125V 3110 R52-L o
15A | (GPSWGND) 250V | 3120 3122RL N
3P srawenn) | 250V | G50 3122GRL -
WLP3000 L
s op | 125V 3210-L5 3212EL-L5 |
pop | ZPOWEND 250V | 3220-6 3222EL-L6 b
3P @Paw) | 250V | 3220 3200FL, 3222RL o
e T3P pawenn) | 250V | 4220 4222FL, 4222RL 3120 ’I",f
s op | 125V| 3310-L5 3312EL-L5 ,
(2P3WGND) |50V | 3320-L6 3322EL-L6 ~
250V | 3320 3322EL
3P (3P,3W) WLP4000
30A 600V | 3360 3362EL
4320, 4320FL, 4322FLL15,
Eap | 290V 435015 RO62L %
(3P,4W GND) A
600V | 4360 4362EL, 4362RL y
15A | 2P epawaenn) | 125V | 7110GN —* WLP3000 3,120 7';
3P (3p3W) 8320N 8322EL X
30A 250V I
I 3P (3P 4w GND) 9320N 9322EL B’
ERH 3P (3P.3W) 8520N 8522EL |
50A 250V WLP5000 6,230 k
T3P (3p4w GND) 9520N O522EL
3P (3p3W) 8620N 8622EL
60A — """ 250V
T3P (3p4w GND) 9620N 9622EL
WIER | 15A |EF2P 2eaveno) | 125V ] 7110GNZ —* WLP3000 3,120



	J004_AMERICAN_0182.pdf
	J004_AMERICAN_0183.pdf

